



官方微信号：海大集团



技术服务号：海大农牧

2018年12月8日

2018年第11期
总期数 123

网址：www.haid.com.cn (内部资料 免费交流) 总编：柴琰 主编：冉绍剑 执行主编：刁杏玲、杨思婷

百司同庆！海大二十年始终和客户在一起

心怀帮助农民致富的愿望，
坚持为客户创造更高价值！

从1998到2018，
海大与广大养殖户携手前行，
一路高歌猛进。



集团领导为海大全球布局地图点灯

11月20日，集团上下200多家分子公司、20000余名员工共庆海大成立二十周年。

上午11时20分，在集团总部举行了海大集团成立二十周年庆祝仪式，薛华董事长、副总裁田丽、江谢武、陈明忠及其他总裁室领导，营销中心、财务中心等职能部门负责人出席了二十周年庆祝仪式，集团总部部分人员参加了活动。

陈明忠副总裁为活动致辞，陈总表示：今天，是海大20周岁的生日。过去7000多个日日夜夜，

海大从一个小作坊，成长为今天年销售过500亿的企业集团，感谢所有海大人的努力与付出。未来，海大将不忘初心，始终坚持“对外，追求客户价值；对内，追求员工价值”的宗旨，所有海大人将全力以赴，创造更加辉煌的明天！

庆祝仪式以沙画形式回顾了海大20年的发展历程。薛董及集团领导共同为集团全球布局地图点灯，璀璨灯光勾勒出了一幅海大“走出去”的宏伟版图，寓意集团国际化投资布局进程将进一步稳健加速，全球所有分子公司将“心连心”，携手共创新辉煌。共耀星徽，感恩同行，薛董等领导切生日蛋糕，各中心员工分享祝福蛋糕，合唱生日快乐歌，为庆祝海大20岁生日献上了最诚挚的祝福。

成立二十周年庆典，集团庆祝活动的主要会场依然在离养殖一线最近的分子公司，各分子公司邀请业务区域内的养殖户、经销商和所有关心支持海大发展的友人参与活动，感谢客户在过去二十年的一路同行。

活动为在发展过程中做出突出贡献的经销商和客户颁发纪念奖杯，举行了隆重的抽奖回馈活动。同时，在集团的未来整体规划下，各分子公司做出相应的业务规划，传达了与客户和经销商共谋未来的坚定信心。

客户发展了，海大才能发展，这是海大一直以

来的发展逻辑。海大的事业是所有养殖户、合作伙伴和全体海大人的共同事业。百司联动，共同祝贺海大集团二十岁青春无畏舞风华；共同分享销量千万吨、产值五百亿、水产饲料稳居世界第一的硕果；共同祝愿属于所有客户、合作伙伴、海大人携手同行的美好未来。

为客户创造价值”的理念渗入骨髓，集团在精益求精的过程中，始终与客户的利益紧密结合，紧紧围绕他们的需求，不断丰富提供客户所需的产品和服务，以完善的服务支撑体系与高效运作的服务站等，为养殖户养殖成功和盈利保驾护航。海大始终与客户在一起，帮助农民致富的使命不会忘记，为客户创造价值的理念不会改变，对服务营销模式的坚持不会动摇，对科研创新的探索不会停止。

百舸争流千帆进，波涛在后岸在前。
感恩同行，共赴未来！



许英灼副董事长受邀参加第九届广东农博会贸易交流会

11月8日上午，借第九届广东现代农业博览会的东风，广东“一村一品、一镇一业”品牌农产品推介暨“一带一路”农业合作对接活动在广州广交会展馆举行。广东省农业农村厅交流合作处处长罗惠兰、副处长郑亚玲，广东省发展改革委产业院秘书长刘文彬等领导，及国内外农业企业代表及嘉宾出席了活动。集团许英灼副董事长受邀参加活动并发言。

广东省发展改革委产业院秘书长刘文彬作“粤港澳大湾区建设中的农业发展机遇与合作”主题发言。刘秘书长说，大湾区三大发展优势突出，将助推农业完成转型升级。同时，刘秘书长指出在此过程中将面临诸多挑战，比如风俗习惯及法治制度的不同等，希望各方贯彻落实国家“一带一路”政策，积极探索农业发展新路径，共享发展新成果。



交流会现场

广东省农业农村厅交流合作处处长罗惠兰处长介绍广东农业发展现状及对外交流合作情况。罗处

长表示，广东是中国的农业生产大省，近年来不断调整优化农业结构，加快农业科技和机制创新，推动农业转型升级，推动现代农业发展走在全国前列，目前呈现高效性、产业型、外向型、安全型的鲜明特点，希望广东省的农业企业为农业改革创新贡献力量。

作为受邀企业代表，许英灼副董事长围绕行业发展背景、集团发展概况、主营业务、经营目标等作分享。许英灼副董事长表示：近年来，饲料行业进入整合期，在行业竞争日益加剧的形势下，集团打造科研创新、服务营销等核心竞争优势，保持了稳定快速发展。未来，集团将全力打造“产业+服务+金融”的综合解决方案，不断提升养殖户收益，推动传统农牧产业的转型升级，服务乡村振兴战略。



海大集团位居“2018年广东省百强民营企业”第27位 在广州市上榜企业中排名第7位